


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD ekonomisinden gelen olumlu büyüme verileri, teknoloji sektöründeki yükseliş ve azalan jeopolitik 

gerginlikler Perşembe günü küresel piyasalarda pozitif bir hava estirdi

➢ AB Konseyi Başkanı, AB’nin kendisini, üyelerini, vatandaşlarını ve şirketlerini her türlü baskıya karşı 

koruyacak güce ve araçlara sahip olduğunu söyledi

➢ Doların zayıflaması ve risk iştahının artması, petrol fiyatlarının yükselmesine neden oldu

➢ Trump’ın değerlendirdiği kısa listede Kevin Hassett, Rick Rieder, Christopher Waller ve eski guvernör 

Kevin Warsh yer alıyor

➢ Amazon yaklaşık 30 bin kurumsal çalışanı işten çıkarma hedefinin bir parçası olarak önümüzdeki hafta 

ikinci bir işten çıkarma dalgası planlıyor

➢ Jeopolitik riskler ve Fed’in bağımsızlığına yönelik yenilenen tehditlerin desteklediği altın fiyatları, rekor 

kıran yükselişte 4967 dolara çıkarak bir kez daha tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaştı

➢ Gümüşün fiyatı rekor seviye olan 99.20 dolara yükseldi, platin fiyatı en yüksek 2684 dolara ulaştı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17647 – 1.17759 – 1.17884

1.17190 – 1.16906 – 1.16614

EUR/USD paritesi, önceki seansta %0,5’in üzerinde kaydettiği 
kazançların ardından haftanın son işlem günü Asya saatlerinde 
1,1740 civarında işlem görerek sınırlı bir geri çekilme sergiliyor. 
Günlük grafik üzerindeki teknik analiz, paritenin alçalan kanal 
formasyonunun üst bandına yakın seyrettiğini ve bunun 
potansiyel bir yükseliş dönüşüne işaret edebileceğini 
gösteriyor.
EUR/USD, dokuz günlük Üssel Hareketli Ortalama (EMA) ile 50 
günlük EMA’nın üzerinde işlem görerek kısa vadede pozitif 
eğilimini koruyor. Her iki ortalamanın da yukarı yönlü eğime 
sahip olması ve dokuz günlük EMA’nın 50 günlük EMA’nın 
üzerinde yer alması, yükseliş yapısını destekliyor. Trend 
göstergeleri olumlu görünümünü sürdürürken, fiyatın 50 
günlük EMA’nın rahat biçimde üzerinde kalması dikkat çekiyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35127 – 1.35363 – 1.35492

1.34733 – 1.34515 – 1.34291

GBP/USD paritesi, ABD ile Avrupa arasındaki ticaret savaşında 
tansiyonun düşmesine bağlı olarak artan risk iştahı eşliğinde 
Perşembe günü Kuzey Amerika seansında yükseliş kaydetti. 
Güçlü ABD verilerine rağmen, bu verilerin ABD Doları’nı 
destekleyememesi dikkat çekti. Yazım sırasında parite 1,1357 
seviyesinde %0,24 artıda işlem görüyor.
Çarşamba günü ABD Başkanı Donald Trump, NATO ile Grönland 
konusunda bir anlaşmaya vardığını açıkladı. Bu kapsamda sekiz 
Avrupa ülkesine yönelik gümrük vergilerinin uygulanmasından 
vazgeçilirken, ticaret savaşının tırmanmasının önüne geçildi.
Makroekonomik veriler tarafında ise ABD Ekonomik Analiz 
Bürosu, 2025 üçüncü çeyrek GSYH verisini yıllık bazda %4,4 
olarak açıkladı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.798 – 159.167 – 159.448

158.235 – 157.932 – 157.657

Japon Yeni (JPY), Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) kısa vadeli 
faiz oranını beklentilere paralel şekilde sabit bırakmasının 
ardından ABD Doları karşısında haftalık dip seviyelerine yakın 
zayıf seyrini sürdürüyor. Ancak yatırımcılar yeni pozisyon 
almaktan kaçınarak, olası bir sonraki sıkılaşma adımının 
zamanlamasına dair sinyalleri beklemeyi tercih ediyor. Bu 
nedenle BoJ Başkanı Kazuo Ueda’nın karar sonrası basın 
toplantısında yapacağı açıklamalar, kısa vadede JPY’nin yönü 
açısından belirleyici olacak.
Bununla birlikte, Japonya’daki iç siyasi belirsizlik, mali yapıya 
yönelik endişeler ve olumlu piyasa havası, güvenli liman olarak 
görülen JPY üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor. Ayrıca 
ABD Doları’ndaki sınırlı toparlanma, USD/JPY paritesine destek 
sağlıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4968 – 4987 - 5000

4910 – 4865 - 4819

Altın (XAU/USD), haftalık yükseliş trendini sürdürerek Cuma 
günü Asya seansında 4.967 dolar civarında yeni bir tüm 
zamanların en yüksek seviyesine ulaştı. ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Grönland konusunda geri adım atması ve sekiz 
Avrupa ülkesine ek gümrük vergisi uygulama tehdidinden 
vazgeçmesiyle jeopolitik tansiyonun düşmesine rağmen, altın 
haftayı güçlü kazançlarla kapatma yolunda ilerliyor. Bu 
gelişmeler piyasalarda risk iştahını artırarak geleneksel güvenli 
liman talebini sınırlasa da, altına yönelik güçlü yükseliş algısını 
zayıflatmaya yetmiyor.
Öte yandan ABD Doları, önceki gece yaşadığı sert düşüşün 
ardından iki haftalık dip seviyelere yakın bölgede sınırlı 
toparlanma gösteriyor. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

60.47 – 60.87 – 61.38

59.66 – 59.27 – 58.92

ABD ham petrolü göstergesi West Texas Intermediate (WTI), 
Cuma günü erken Avrupa saatlerinde 59,85 dolar civarında 
işlem görüyor. Zayıflayan ABD Doları ve küresel piyasalardaki 
risk iştahı, petrol fiyatlarına destek sağlıyor.
Trump’ın gümrük vergisi tehditlerinden vazgeçmesi ve 
Grönland’ı zorla ele geçirme söylemini geri çekmesi, 
piyasalardaki tedirginliği azaltarak ABD Doları’nın genel olarak 
zayıflamasına yol açtı. Trump ayrıca ABD ile NATO’nun 
Grönland’a ilişkin gelecekteki bir anlaşma için çerçeve 
oluşturduğunu belirtti.
ING Groep NV emtia stratejisi başkanı Warren Patterson, “ABD 
dolarındaki zayıflık fiyatlara destek sağlıyor. Piyasanın genel 
görünümü hâlâ düşüş yönlü, ancak jeopolitik ve arz kaynaklı 
risklerin fazlalığı, daha düşük fiyatlara geçiş sürecini uzatıyor” 
değerlendirmesinde bulundu.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5.020 – 5.259 – 5.436

4.381 – 3.990 – 3.544

Doğal gaz, Perşembe günü yükselişini 3,71 dolar seviyesine 
kadar sürdürdü ancak 200 günlük hareketli ortalama yakınında 
dirençle karşılaştı. Bunun ardından satış baskısı devreye girdi ve 
fiyat yazım sırasında 3,64 dolar seviyesindeki 200 günlük 
ortalamanın altına inerek gün içi aralığın alt yarısına geriledi. Bu 
görünüm, uzun vadeli önemli bir direnç seviyesine yakın oluşan 
muhtemel bir günlük düşüş mumu ihtimalini ortaya koyuyor. 
Günün en düşük seviyesi olan 3,45 dolardaki kısa vadeli 
desteğin kırılması durumunda, daha derin bir geri çekilme olası 
görünüyor. Önceki trend desteğinin direnç olarak ilk kez test 
edilmesi genellikle ilk etapta satışla karşılanır. Sonrasında 
yaşanacak fiyat hareketi, 200 günlük ortalamanın yukarı yönlü 
kalıcı bir şekilde aşılıp aşılamayacağı konusunda belirleyici 
olacaktır.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24984 – 25122 - 25292

24734 – 24583 - 24434

Son tarife şokunun tetiklediği üç ardışık zayıf seansın ardından 
Alman hisse senedi piyasası Perşembe günü toparlandı. ABD 
Başkanı Donald Trump ile NATO Genel Sekreteri Mark Rutte 
arasında yapılan görüşmenin ardından, sekiz Avrupa ülkesine 
yönelik yeni ABD gümrük vergisi tehdidi gündemden kalktı. 
Buna ek olarak, ABD, Ukrayna ve Rusya temsilcilerinin savaşın 
sona erdirilmesine yönelik olası bir anlaşma için yeniden 
müzakere masasına oturacak olmaları, Ukrayna konusundaki 
barış görüşmelerinde ivmenin yeniden kazanıldığına işaret 
ediyor.
CMC Markets Avrupa Bölgesi Başkanı Christine Romar’a göre 
bir diğer olumlu gelişme ise ABD Yüksek Mahkemesi’nin Fed 
Yönetim Kurulu Üyesi Lisa Cook’un görevden alınmasının 
hukuki dayanağına ilişkin şüphelerini dile getirmesi ve ABD 
Merkez Bankası’nın bağımsızlığına vurgu yapması oldu. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25699 – 25818 – 25944

25397 – 25236 – 25094 

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, jeopolitik tansiyonun 
düşmesiyle art arda iki gün yaşanan yükselişlerin ardından Wall 
Street’in soluklanmasıyla Cuma sabahı yükseldi.
Seans sonrası işlemlerde ise Intel (INTC) hisseleri, yarı iletken 
devinin ilk çeyrek için beklentilerin altında kalan bir görünüm 
açıklamasının ardından %10’dan fazla değer kaybetti ve 
teknoloji hisseleri üzerinde baskı oluşturdu.
Günün erken saatlerinde, Trump’ın Grönland’ı satın alma 
söylemini yumuşatmasıyla yatırımcıların daha rahat bir 
görünüm sergilemesi sonucu hisse senetleri üst üste ikinci 
günde de yükseldi. Dow, S&P 500 ve Nasdaq endekslerinin 
tamamı güçlü kazançlar kaydetti.
Ralli, Trump’ın 1 Şubat’ta yürürlüğe girmesi planlanan sekiz 
Avrupa ülkesine yönelik ithalat tarifelerinden geri adım 
atmasıyla Çarşamba günü hız kazandı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

90855 – 92045 – 93236 

88487 – 87309 – 86022

Bitcoin haftaya olumsuz bir başlangıç yaptı ve 50 günlük Üssel 
Hareketli Ortalama (EMA) olan 91.942 dolar ile daha önce 
kırılmış olan 90.000 dolardaki yatay konsolidasyon üst bandının 
altında kapanış gerçekleştirdi. Çarşamba günü BTC, 87.787 
dolardaki yatay paralel kanal orta noktasını yeniden test 
etmesinin ardından sınırlı bir toparlanma gösterdi ve ertesi gün 
bu toparlanmasını sürdürdü. Cuma günü yazım sırasında 
Bitcoin yaklaşık 89.900 dolar seviyesinde işlem görüyor.
BTC mevcut toparlanmasını sürdürmesi halinde, yükseliş 50 
günlük EMA olan 91.942 dolar seviyesine doğru devam edebilir.
Günlük grafikte Göreceli Güç Endeksi (RSI) 44 seviyesinde 
bulunuyor ve nötr seviye olan 50’ye doğru yukarı yönlü hareket 
ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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